
Scouting Roztoky 25. – 27. 4. 2025 
 

Od pátku 25 do neděle 27. dubna probíhala v Roztocích u Prahy druhá část soustředění 
české části Scoutingu. O 16 dětí se starali kromě stálých trenérů FM Michala Novotného 
a Tadeáše Baláčka také nová krev – hráč Nového Boru a vítěz extraligy FM Jakub Vojta. Začalo se 
jako vždy testíkem, kde se prověřovala znalost nejenom taktiky, ale také strategie. Po večeři se 
soutěžilo – tentokrát v zapamatování pozic.  

V sobotu jsme se rozdělili do dvou skupin a pokračovali v trénovaní. Skupinka pod 
vedením Tadeáše Baláčka se zaměřila hlavně na typické plány s izolovaným pěšcem, FM Michal 
Novotný probíral s menšími propočet. Po obědě a zaslouženém odpočinku jsme se vydali 
sportovat na hřiště. Mnozí šli hrát fotbal, jiní zkoušeli basket, skákání do písku nebo Twister. Před 
další várkou tréninku jsme ještě stihli oslavit narozeniny – tentokrát „Majkla“, který musel před 
ochutnáním dortu úspěšně odpovědět na otázky v šachovém kvízu.  

Odpoledne se do trénování zapojil i FM Jakub Vojta, když převzal po Tadeášovi skupinu. 
Navazoval na dopolední téma, zaměřil se více na postup f pěšce. Majkl trápil svoji skupinku 
dalším propočtem, tentokrát šlo o to nevzdávat počítání moc brzo a snažit se dohlédnout co 
nejdále. Večer se následně hrály hry, přes městečko Palermo, až po Holanďany. 

Nedělní tréninkové bloky vedl znovu Kuba s Majklem. Trénovala se především 
představivost a propočet. U menších se hrály oblíbené strakaté šachy. Krátce po 12. hodině jsme 
se již všichni rozutekli do svých domovů.  

  

Poznáte, kdo hrál tuto pozici na jejíž zapamatování měly děti třicet vteřin? 



  

  Kdo by se chtěl podívat na momentky ze soustředění, ať navštíví fotogalerii. Více informací 
ke Scoutingu naleznete na stránkách Svazu. Děkujeme Lindě Matějkové za poskytnuté prostory a 
budeme se těšit na viděnou na dalším soustředění.  

 

Za tým českého Scoutingu Tadeáš Baláček   

https://www.rajce.idnes.cz/varinius/album/scouting-roztoky-duben-2025
https://www.chess.cz/komise-sscr/komise-pro-praci-s-talenty/projekt-scouting/

